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Bogotá D.C., 1 de marzo de 2022

Señores
ESCUELA SUPERIOR DE GUERRA “GENERAL RAFAEL REYES PRIETO”
Programa de Doctorado en Estudios Estratégicos, Seguridad y Defensa
Bogotá D.C.

Asunto: Recomendación académica

Apreciados señores,

Me dirijo a ustedes para recomendar al/la Sr./Sra./Srta. Xxxxxxxxxxxxx identificado(a) con cédula de identidad No. Xxxxxxxxxxxxxx de xxxxxxxxxxxx, quien ha solicitado la admisión en el programa de Doctorado en Estudios Estratégicos, Seguridad y Defensa de la Escuela Superior de Guerra “General Rafael Reyes Prieto”.

Conozco personalmente a l/la solicitante desde el año xxxxx cuando adelantó sus estudios de (titulación previa) en el/la [nombre de la institución] en el que fui su profesor/tutor. Durante ese lapso, el Sr./Sra./Srta. Xxxxxxxxxxxxxx demostró las siguientes características:

Metas trazadas y logros académicos alcanzados

Describa las metas que el/la estudiante se trazó durante sus estudios así como la forma como los obtuvo. De ser necesario, incluya los obstáculos que encontró en su evolución académica.

Fortalezas y debilidades

Establezca las mayores fortalezas del aspirante que le permitan culminar satisfactoriamente un programa doctoral, así como las debilidades más significativas que puedan convertirse en limitaciones en su desarrollo académico.

Capacidades académicas e investigativas

Detalle las capacidades analíticas, habilidades comunicativas y de trabajo en equipo del aspirante; así como su capacidad de pensamiento crítico, resolución de problemas, destrezas investigativas, habilidades tecnológicas, responsabilidad, creatividad e innovación, autonomía e iniciativa.



Observaciones finales

Agregue si es necesario cualquier otra información que permita evaluar al aspirante 



Respetuosamente,

Firma
Nombres y apellidos completos
Cédula de ciudadanía / Documento de identificación xxxxxxxx de xxxxxxxxxx
Cargo actual
Institución 
Teléfono celular de contacto
Correo electrónico 
Dirección
Ciudad y país
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